证券代码: 002636

证券简称:金安国纪

公告编号: 2014-042

金安国纪科技股份有限公司

2014年半年度业绩预告修正公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

一、预计的本期业绩情况

- 1、业绩预告期间: 2014 年 1 月 1 日-2014 年 6 月 30 日。
- 2、前次业绩预告情况:

公司于 2014 年 4 月 28 日披露的《2014 年第一季度报告正文》中预计公司 2014 年 $1\sim6$ 月份归属于上市公司股东的净利润比上年同期增减变动幅度为:上 升 $0\%\sim30\%$, 2014 年 $1\sim6$ 月份归属于上市公司股东的净利润为: 1,958. 22 万元~ 2,545. 69 万元。

3、修正后的预计业绩:

□亏损 □扭亏为盈 同向上升 □同向下降 □其他

项目	本报告期	上年同期
归属上市公司股东的净利润	比上年同期增长: 25%~55%	盈利: 1,958.22万
	盈利: 2,447.78万元~3,035.24万元	

二、业绩预告修正预审计情况

本次业绩预告修正未经注册会计师预审计。

三、业绩修正原因说明

- 1、报告期内,随着东方金德投资有限公司纳入合并报表,公司享有上海国纪电子有限公司、金安国纪科技(珠海)有限公司和国际层压板材有限公司3家子公司100%权益,对公司效益产生积极影响。
- 2、珠海募投项目"年产960万张高等级电子工业用系列覆铜板和1,200万米 出售半固化片项目"建成投产后,产、销逐步扩大。报告期内销售量比上年同期 增长约16%,净利润增长约30%。是公司本期合并利润增长重要因素。
 - 3、报告期内对未用款项进行短期理财运作使收益提高。
- 4、公司通过产品升级,优化产品结构,降低成本,进一步增强了产品的盈 利能力。

四、其他相关说明

1、本次业绩预告修正是公司财务部门的初步估算的结果,具体财务数据以

公司披露的 2014 年半年度报告为准。

2、公司董事会对本次业绩预告修正给投资者带来的不便致以诚挚的歉意,敬请广大投资者谨慎决策,注意投资风险。

特此公告!

金安国纪科技股份有限公司 董事会 二〇一四年七月十五日